



X5 GROUP СТАЛА ПАРТНЕРОМ ФОРУМА «ЗДОРОВОЕ ОБЩЕСТВО»

Москва, 6 марта 2025 года – 4 и 5 марта в Москве состоялся форум «Здоровое общество». Организатором выступил фонд «Росконгресс» при поддержке Совета Федерации, Министерства здравоохранения РФ, Министерства промышленности и торговли, ФМБА России. X5 Group выступила партнером мероприятия.

Форум – одно из главных событий в области российского здравоохранения, в фокусе внимания которого инновации в лечении заболеваний, лекарственная безопасность, цифровая медицина, здоровый образ жизни и все, что касается здоровья людей.

Содействие здоровому образу жизни и доступности качественных и полезных продуктов – одно из приоритетных направлений стратегии устойчивого развития X5. Развитие принципов и практик отслеживания ответственного происхождения товаров среди поставщиков и увеличение продаж ЗОЖ-товаров – наш вклад в реализацию Национальной цели развития России до 2030 года: «Сохранение населения, здоровье и благополучие людей».

Директор по устойчивому развитию X5 Мария Подкопаева приняла участие в стратегической сессии «Путь к здоровому обществу: проекты, объединяющие людей». В ходе дискуссии эксперты выделили наиболее востребованные направления проектов по сохранению здоровья и обсудили, как выстроить единую систему социально-ориентированной помощи.

Сегодня ритейл обеспечивает не только доступ к разнообразным, качественным продуктам, но и становится одной из ключевых точек контакта с населением. X5 Group использует эти возможности в нескольких направлениях работы. В первую очередь, это обеспечение «здоровой» навигации: создание специальных полок с товарами для правильного и специального питания, продукцией собственных торговых марок для правильного питания. Также X5 реализует образовательные проекты для коммуникации для просвещения населения о правильном питании в партнерстве с экспертами Роспотребнадзора, ФИЦ Питания, нутрициологами и диетологами Университета образовательной медицины.

Кроме того, X5 занимает активную позицию по вопросу доступности и популяризации функционального питания и продуктов с полноценным нутриентным составом. Так, в сентябре 2024 года торговая сеть «Перекрёсток» совместно с руководителями наукоемких пищевых производств при поддержке Роскачества инициировала создание Ассоциацию производителей и поставщиков функциональных продуктов питания и ингредиентов (АПП ФППИ) для совместного развития рынка качественных, функциональных продуктов питания.

Директор по качеству торговой сети «Перекрёсток» Сергей Тюветский принял участие в подписании трехстороннего соглашения о сотрудничестве между Министерством здравоохранения, X5 Group и Ассоциацией. Цель совместной работы –



повысить доступность качественных, функциональных продуктов питания и предоставить такой выбор миллионам наших граждан. В ходе тематической сессии, посвященной пищевым инновациям в России, эксперты обсудили меры, которые необходимо принять для «оздоровления» пищевых привычек людей. По словам Сергея, работа над улучшением рациона населения должна основываться на сотрудничестве государственных организаций, научных институций, медицинской отрасли и сферы бизнеса. Поэтому ритейл является важным звеном в изменении культуры питания российского общества.

В ходе работы Форума участники могли познакомиться с собственными торговыми марками «Вкус & Польза» и «Зеленая линия» торговых сетей «Пятёрочка» и «Перекрёсток». Товары «здоровых» линеек были созданы нутрициологами и диетологами для правильного и сбалансированного питания.

[Ссылка на публикацию](#)